



Skiveegnens Lærerforening

Skive d. 31. marts 2017

KREDSSTYRELSESMØDE

Torsdag den 30. marts 2017 kl. 9.00 – 12.45 (LPR fra 11 – 12.45)

Morgenkaffe kl. 8.30

Mødeleder: GB

Afbud:

Dagsorden:	Referat:
1. Godkendelse af referat	Godkendt
2. Meddelelser a. Formanden/Næstformanden b. Andre	LPR orientering om: - Studierådsmøde: • Møde med de studerende d. 19./4.-17. kl. 10.00 - Skoleforskningskonference - Formøde og mødetidspunkt b: - BS: • Kredsformandskonference: ❖ Temaer OK18 ❖ Forhandler CFU ❖ Forhandler KL ❖ Kompetenceudvikling ❖ Formidling af budskaber OK18 ❖ Godt koncept/god organisering af mødet
3. Møder - GF Gyro-bygning - Ny ledelsesstruktur 17 – 21. d. 30./3. - KMV-F 4./4. -	Møder: - GF Gyro-bygning - Ledelsesstruktur 17- 21 d. 30./3. - KMV-F: • Byrådsmedlem • Folkeskoleideal • Trainee • 10. klasses placering
4. Skive Kommune - Hoved-MED 30./3. - Fælles-MED 17./3. - Forflytninger -	Skive Kommune: - Hoved-MED: • D. 3./4. Udviklingsdialoger • MED-aftale godkendt • Tilretning af årshjul • Lokale akut-midler – arbejdsulykker, MED-aftale og stress. • Frikommuneforsøg • Rygepolitik • Sundhedsordning • Brug sf mails og sociale medier

	<ul style="list-style-type: none"> • Deltidsansattes adgang til et højere timetal • Sprogpraktikker • Økonomi <p>- Fælles-MED:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Næste skoleårs planlægning • Læringsportal – implementering • Forflytninger • Stresspolitik <p>- Forflytninger:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Status – 3 uansøgte forflytninger
<p>5. KS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forberedelse af møder 30./3. - TR-møderække(evt. 30./3.) - TR-udflugt - Forståelsespapir - Kommunikationsindsats TR uds. 007/2017 - Medlemsdebat – kredsuds. 028/2017 - Spred budskabet – Mette Rønø. Skoleforskningskonference. - 	<p>KS:</p> <ul style="list-style-type: none"> - TR og forvaltning møde kl. 13 – 14. - Program for TR/AMR på plads - TR-møderække. Næste KS-møde - TR-udflugt, BS. Næste KS-møde - Forståelsespapir – afventer - Kommunikationsindsats vedr. kontingentsatser vendt - Medlemsdebat – udsendelse drøftet. Tages op på næste KS-møde. - Spred budskabet – konference. Deltagere på plads.
<p>6. Næste KS-møde d. 6. april</p> <ul style="list-style-type: none"> - 	<p>Næste KS-møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> - OK18 - TR-valg - jf. punkt 5.
<p>7. Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> - 	<p>Evt.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet til referat

Bobleliste:

Leif Primdal
Kredsformand